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Cire. Descrigio Numinagdo Tomadas Ar Cond. Fot. Pot. Corr. | Fases | Prot | Cond. | Fases | Fase | Fase | Fase |Cormprim. g 1
oW 300W | 5415W 1251w 200 | W | va | 4 A | mm2 | ac | A B c | m i
@ -tEn¥ wnos
1 Circutio 1 u 1360.0| 1511.1| 11.60 1 16A g A 1511.1 00 00| 1416 = | -emecsios
2 Clrutio 2 u 1360.0| 1511.1| 11.60 1 16A g A 1511.1 00 00| 1554 !:l-llln-lll
— ~ OWAER PN BE PO -
3 Cireuito 3 3 900.0( 800.0 7.09 1 104 4 C 0o 00| 9000| 19.56 i “ﬂ' l-ﬂ ST X Saau
4 | Gircuito 4 4 1200.0| 12000 945| 1 16A 8| B 00| 12000 00| 20.73 (b |~ S A POV ¥ S
AT - W0 AN FEFUVED Y 1AM
& | Gircuito 5 4 1200.0| 12000 846| 1 16A 6| B 00| 12000 00| 30.39 [ = 1o PO Smmacmat
———— - o PO SR
6 | Circuito 6 4 1200.0| 12000 945| 1 16A 8| B 00| 12000 00| 3638
7 | Circuilo 7 4 1200.0| 12000 945| 1 16A g C 00 00| 12000| 3347
8 | Gircuito 8 2 600.0| 600.0| 472 1 10A 4 C 00 00| 6000| 26.14 — com letra 8 —
9 | Gircuito 9 4 1200.0| 12000 946| 1 16A 6| B 00| 12000 00| 3364 o] Descrigho Und] quent]
10 | Gircuito 10 3 900.0| 900.0 700 1 10A 4 C 00 00| 9000| 3262
11 | Gircuito 11 4 1200.0| 12000 945| 1 16A 6] C 00 00| 12000| 17.27 Interruptor duplo po 2|
Interruptor paralelo po 4
12 | Circuffo 12 2 600.0| 600.0 472 1 10A 4] A 800.0 00 00 19.1 Interruptor simples pe 1
Interruptor triplo [ 9
13 | Circutto 13 1 25040| 3130.0| 1423 2 20A 8| AB 1585.0| 1565.0 00 &
14 | Cireuido 14 1 s4150| 54150 1425) 3 204 8| asc | 18o050| 18050( 18050] 1967 — Eletrocalhe —
15 | Ciroutio 15 1 s4150| s4150| 1428] 3 204 6| aBc | 18050| 18050 18050] 30.83 [ por Desorigto Denenat | Und] Guant]
16 | Gircuito 16 1 54150| 54150 1426 3 20A 6| ABC | 1808.0| 1805.0| 1805.0| 50.86
17 | Gircuilo 17 1 1251.0| 1563.8 11| 2 10A 4] CA 781.9 00| 7818| 17.18 SRS-200-010 | Duto oBreo perfurado 'V’ +ooctoonn [Barra|  18.2)
18 | Gircuido 18 1 1251.0| 1563.8 711 2 10A 4| BC 00| 781.8| 781.8| 1408
19 | Circuito 19 1 1251.0| 1563.8 711 2 10A 4] CA 781.9 00| 7819| 1582
RES. | Circuito Reserva - —— Perfilado (Teto) —
RES. | Circuito Reserva - Mum | Codigo Desariglo Dimenso | Und.| Quant|
RES. | Circuito Reserva -
— Duto perfurodo Sem3em (Bar 537
RES. | Circuito Reserva - Junglio L' 38x38mm ha 1
Total 68 M 3 3 1 | 36422.0 | 37288.5 12165.9 | 12561.8 | 12660.6
Alment. | C=135.33m QT=2% 9813 3 125A| 50 | ABC | 121659 | 12561.8 | 125606 —— Fiogfo e Diapositivos de Proteco —
Num,| CEdigo Desarigio Dimenso | Und.| Quant|
1| 3002 Fo osbo 750 V — PVC 42| w | 40075
2| 3004 Fo oubo 780 V — PG somz | m [1711.23
Corrente nas Fasess  A=997A B=1019A C=1019A
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-] Q e e Q e e e = e M M M M M M M M M 2 - Tooos o quionos o€ O DEVERAD TER EARRA DE FASE. NEUTRO € TERRA.
§ £ 8§ &8 L £ f 2 L 7o o7 oFoForoFoF o oZ n
© o ~ 3 o IS w ~ - 3 - TODOS OS QUADROS DE SERAD ALMENTADOS COM GABO DE COBRE
] ] S = ] = ] s = s DO TIPO EPR/XLPE-1KV—CLASEE 4 OU &
4 - TODOS 0S QUADROS TERRD TERRA INDEPENDENTE A PARTIR 0O QG8
QUADRO DE CARGA-QDC -40 - ARQ LAGARTO
N° CIRC Tomadas Ar Condicionado Total Total CONDUTOR (mm?) IN (A) DIsSJ. (A) Cargas (VA) / Fases
15 20 32 40 100 250 400 1 300 600 1200 1200 2468 3920 w) VA A B c
c1 1315 1315 1429 Existente 11,25 25 1429,3 inag&o Interna
c2 1150 1150 1250 Existente 9.84 25 1150,0 inag&o Intemna
c3 Circuito existente 1040 1040 1130 Existente 8,90 25 1040,0 inag&o Intema —_—
Cc4 Circuito existente 1260 1260 1370 Existente 10,78 25 1369,6 Tomada —=
G5 Circuito 1000 1000 1087 Existente 8,56 25 1000,0 Tomada ===
C6 Circuito existente 3500 3500 3804 Existente 29,96 25 3500,0 |Tomada M“ =
C7 Circuito existente 1370 1370 1489 Existente 11,73 25 1489,1 Tomada ===
Cc8 Circuito existente 770 770 837 Existente 6,59 25 770,0 Tomada Wm
c9 Circuito existente 1300 1300 1413 Existente 11.13 2x25 650,0 650,0 |Tomada =&
R
R
R
R
R
R
R
TOTAL 12.705,00 | 13.809.78 4288 3570 5190
F+F= 20v FP = 0,92 i
QuedadeTensio  @=2% 3#10(10) T10 AR ) Disi. Ext. 3x 40 A
F+N= 127 v Ip= 36,24




